
 

 
 

 

NÁVOD K POUŽITÍ, BEZPEČNOSTNÍ POKYNY, ZARUČNÍ LIST 
           počet stran: ❸ 

PRO VÝROBEK: XANITALIA PRO INFRARED IONIC STYLER 
 
Záruka se řídí platnými normami, pro uplatnění práva z vadného plnění je výrobek nutné předat prodejci, u kterého byl zakoupen, spolu s tímto řádně 
vyplněným záručním listem a dokladem o koupi. 
 

Žehlička na vlasy Infrared Ionic Styler pro dokonalé narovnání nebo zvlnění vlasů jedním tahem. Žehlička vyzařuje infračervené záření, které 
společně s plovoucími turmalínovými keramickými destičkami a generátorem záporných iontů dodává vlasům hydrataci a lesk, aniž by došlo ke 
ztrátě elasticity nebo k poškození vlasů. Výsledkem jsou dokonale hladké vlasy. Teplotu je možné nastavit od 90 °C do 230 °C, přičemž se 
přístroj velmi rychle nahřeje během několika sekund. 
 

ÚVOD: Před použitím přístroje se seznamte s pokyny, které jsou uvedené v této uživatelské příručce. Pokyny, prosím, uchovejte pro případnou budoucí potřebu. 
POZNÁMKA: V případě, kdy některým z pokynů nerozumíte, nebo máte jakékoli pochybnosti v oblasti použití přístroje, obraťte se prosím na výrobce nebo 
prodejce. Výrobce a ani prodejce nenesou jakoukoliv odpovědnost za škody na majetku nebo osobách v případě nerespektování této příručky. Uživatelská 
příručka popisuje nastavení, používání a údržbu přístroje. Pečlivě si přečtěte následující pokyny pro zajištění bezpečného používání a dlouhé životnosti přístroje. 
Tato uživatelská příručka je nedílnou součástí přístroje a pečlivě ji uschovejte. 
 

DŮLEŽITÉ BEZPEČNOSTNÍ POKYNY: NEBEZPEČÍ: PŘÍSTROJ DRŽTE Z DOSAHU DĚTÍ. VAROVÁNÍ: RIZIKO UDUŠENÍ! DRŽTE VŠECHNY ČÁSTI OBALU MIMO DOSAH 
DĚTÍ A OSOB SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM. VAROVÁNÍ: RIZIKO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM! V PŘÍPADĚ PÁDU PŘÍSTROJE JEJ NECHEJTE ZKONTROLOVAT 
AUTORIZOVANÝM SERVISEM. VAROVÁNÍ: RIZIKO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM! NIKDY PŘÍSTROJ NEPONOŘUJTE DO VODY NEBO JINÉ TEKUTINY. 
NEDOTÝKEJTE SE PŘÍSTROJE, POKUD SPADL DO JAKÉKOLI KAPALINY. VAROVÁNÍ: PŘÍSTROJ NEPOUŽÍVEJTE V BLÍZKOSTI UMYVADLA, VANY NEBO JINÉ NÁDOBY 
S VODOU NEBO TEKUTINOU! 
 

Dodržujte následující pokyny v případě použití jakéhokoli elektrického zařízení: » Přístroje se nedotýkejte mokrýma nebo vlhkýma rukama. » Přístroje se 
nedotýkejte bosýma nohama. » Přístroj nesmí používat děti nebo osoby, které nejsou duševně způsobilé. » Nedovolte, aby si děti s přístrojem hrály. » Přístroj 
neodpojujte z elektrické sítě tažením za napájecí kabel. 
 

Přístroj připojte do elektrické sítě/zásuvky pouze v případě, kdy: » Elektroinstalace je realizována v souladu s platnými normami a právními předpisy. » 
Informace o napájení odpovídají údajům uvedeným na štítku produktu. » Kapacita zásuvky je přizpůsobena maximálnímu výkonu. V případě, kdy zástrčka není 
kompatibilní, musí dojít k její výměně kvalifikovaným odborníkem. » Obecně se nedoporučuje používat vícenásobné zásuvky nebo prodlužovací kabely a jiné 
redukce a adaptéry. Pokud je to nezbytné, používejte pouze adaptéry splňující bezpečnostní normy a zároveň se ubezpečte, že nepřekročíte limity výkonu 
adaptéru, vícenásobné zásuvky nebo prodlužovacího kabelu. » Před čištěním nebo údržbou přístroj vypněte a odpojte od elektrické sítě. »V případě poruchy 
zařízení ho okamžitě přestaňte používat a odpojte od elektrické sítě. Kontaktujte prodejce, nebo autorizované středisko s požadavkem na opravu. » Nevystavujte 
přístroj povětrnostním vlivům. » Nenechávejte zařízení připojené do elektrické sítě v případě, kdy ho nepoužíváte. » Nenechávejte zařízení bez dozoru, pokud je 
připojené do elektrické sítě. 
 

UPOZORNĚNÍ: NEBEZPEČÍ POŽÁRU: NEPOUŽÍVEJTE PŘÍSTROJ V BLÍZKOSTI VÝPARŮ, HOŘLAVÝCH LÁTEK NEBO JINÝCH LÁTEK PODPORUJÍCÍ HOŘENÍ (ALKOHOL, 
INSEKTICIDY, KYSLÍK APOD.). V blízkosti přístroje se nesmí vyskytovat kapesníky a jiné hořlavé materiály. 
Přístroj je určen pouze pro profesionální použití. Nedovolte nepovolaným osobám, aby ho používaly a zajistěte, aby k němu neměly přístup děti. 
 

UPOZORNĚNÍ: NEOTÁČEJTE A NEOMOTÁVEJTE NAPÁJECÍ KABEL KOLEM PŘÍSTROJE, ABY NEDOŠLO K JEHO POŠKOZENÍ A VZNIKU PŘÍPADNÝCH RIZIK ÚRAZU 
ELEKTRICKÝM PROUDEM. Tento přístroj mohou používat děti starší osmi let, osoby se sníženými fyzickými, smyslovými nebo mentálními schopnostmi, nebo 
osoby s nedostatkem zkušeností a znalostí pouze pod dohledem odpovědné osoby a v případě, kdy byly poučeny o bezpečném používání tohoto přístroje a jsou 
si vědomy rizik. Děti si nesmí hrát s přístrojem. Čištění a údržbu by děti neměly provádět bez dozoru.  
 

UPOZORNĚNÍ: POUŽÍVEJTE PŘÍSTROJ POUZE K ÚČELU, KE KTERÉMU JE URČEN.  
 

POPIS PŘÍSTROJE A PŘÍSLUŠENSTVÍ 
 

Topné těleso 
Tělo, rukojeť, panel s displejem 
Otočný kabel 
Keramické destičky 
Generátor iontů 
Tlačítko zapnutí/vypnutí 
Tlačítko pro nastavení teploty ▲ 
Tlačítko pro nastavení teploty ▼ 
Napájení 
Infračervené LED světlo 

POKYNY PRO POUŽITÍ 
Přístroj je určen pouze pro úpravu vlasů. Nepoužívejte 
k jinému účelu.  
 

1. Připojte kabel do elektrické zásuvky (9). 
2. Stiskněte tlačítko pro zapnutí/vypnutí žehličky (6). 
3. Žehlička velmi rychle dosáhne počáteční teploty 230 °C 
4. Stiskněte tlačítko ▲ (7) nebo ▼ (8) pro nastavení 
požadované teploty.  
 

Vyšší teplotní stupeň nastavujte pouze v případě pevných a 
zdravých vlasů, v opačném případě hrozí riziko poškození 
vlasů. 

REGULACE TEPLOTY  
Teplotu keramických destiček je možné nastavit 
v rozsahu od 90 °C do 230 °C, zvolená teplota je 
zobrazena na displeji. 
 

100 °C – 160 °C  
Jemné, poddajné a křehké vlasy 
 

160 °C – 200 °C 
Normální a snadno upravitelné vlasy 
 

200 °C – 230 °C  
Vlnité, pevné a těžko upravitelné a nepoddajné vlasy 

 

» Žehlička je připravena k použití, jakmile se na LCD (2) zobrazí zvolená teplota.  
» Z bezpečnostních důvodu dojde k automatickému vypnutí žehličky po 1 hodině od zapnutí. Pro opětovné zapnutí žehličky stiskněte tlačítko zapnutí/vypnutí (6) 
» Pro vypnutí přístroje stiskněte tlačítko zapnutí/vypnutí (6). 
» Přístroj odpojte od elektrické sítě (9). 
» Před uložením přístroje ho nechejte vychladnout.  
 

K aktivaci následujících technologií dojde automaticky po zapnutí žehličky a není nutné je dodatečně aktivovat.  
INFRAČERVENÉ ZÁŘENÍ. Infračervené světlo generuje teplo, které proniká skrz vlas, chrání kutikulu a udržuje ve vlasech přirozenou vlhkost. Tím podporuje 
zachování zdraví a lesku vlasů a zároveň chrání před jejich poškozením. Výsledkem jsou lesklé, hedvábné a hladké vlasy bez krepatění. 
GENERÁTOR IONTŮ. Záporné a kladné ionty se vzájemně neutralizují, čímž obnovují přirozenou rovnováhu vlasů a zachovávají je hydratované a bez krepatění.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

Samotné použití přístroje:  
1. Jednotlivé prameny vlasů oddělte od ostatních délek vlasů cca.3cm.  
2. Pramen vložte mezi destičky, sevřete.  
3. Pomalým tahem vlasy rovnejte, natáčejte směrem od kořínků ke konečkům vlasů.  
4. Opakujte aplikaci na další prameny vlasů, až docílíte požadovaného účesu.  
5. Dbejte zvýšené opatrnosti, topné části jsou velmi horké.  
6. Nenarážejte, neklepejte s destičkami o sebe „na prázdno“ může dojít k poškození. Nepoužívejte na mokré vlasy. Používejte ochranné profesionální přípravky 
určené pro úpravu vlasů, při níž na vlasy působí tepelná energie. 
 

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA  
Před čištěním přístroje ho odpojte od elektrické sítě a nechejte vychladnout. Veškeré zbytky stylingových přípravků setřete měkkým vlhkým hadříkem 
namočeným v mýdlové vodě. Rukojeť stírejte pouze velmi jemně navlhčeným hadříkem. Nepoužívejte abrazivní a agresivní čisticí prostředky. Přístroj nevkládejte 
do vody nebo jiné tekutiny.  
 
LIKVIDACE 
Obal produktu je vyroben z recyklovatelných materiálů. Obaly produktu likvidujte dle instrukcí místních právních předpisů pro ochranu životního prostředí. 
Tento produkt odpovídá směrnici EU 2012/19/EU. 
 
WEEE| Produkt nesmí být likvidován společně s ostatním domovním odpadem v žádné zemi Evropské unie. Aby nedošlo k ohrožení životního prostředí a zdraví 
člověka vyplývající z nekontrolované likvidace odpadu, nakládejte s produktem odpovědně a podporujte udržitelnější využívání materiálových zdrojů. Nefunkční 
nebo nechtěný přístroj vraťte prodejci, který zajistí jeho recyklaci v souladu s předpisy pro ochranu životního prostředí. Vrácením přístroje k likvidaci nevyplývají 
kupujícímu žádné nároky na jakákoliv plnění prodejcem.  
 
TECHNICKÉ ÚDAJE 
Tento přístroj odpovídá směrnici EU 2014/35/EU o elektrické bezpečnosti zařízení pro domácí použití, směrnici EU 2014/30/EU o elektromagnetické 
kompatibilitě a směrnici RoHS 2011/65/EU a následným novelám týkající se omezení nebezpečných látek v elektrických a elektronických zařízení.  
 

Model HT087 402.107 INFRARED IONIC STYLER 

Napětí 110-240V~ 50/60 Hz 

Výkon 45 W 

Hmotnost 432 g 

Rozměry 280 x 30 x 40 mm 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

CERTIFIKÁT - ZÁRUČNÍ LIST 

 
Přítomný přístroj odpovídá současným směrnicím a je bez výrobních závad. 

Upozornění: je nutné, aby tento certifikát doprovázel zboží při opravách a revizích. Pokud chybí, budou opravy účtovány.  Ujistěte se že, níže uvedená data vyplněná prodejcem při nákupu jsou správná. 
 

DATA VYPLNÍ PRODEJCE 
 

DATUM PRODEJE: VÝROBEK: MODEL: 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
Razítko a podpis prodejce: Jméno + podpis zákazníka, podpisem souhlasí se záručním listem 
 

ČTĚTE POZORNĚ 
V případě uplatnění vad výrobku s předložením záručního listu, který nebude řádně podepsán kupujícím a nebude řádně vyplněn prodejcem, nemusí dovozce z titulu nejasnosti o nabytí výrobku 
záruční opravu provést. Záruční dobu nelze zaměňovat s životností zboží, tj. dobou po kterou při správném používání a správném ošetřování včetně údržby může zboží vzhledem ke svým 
vlastnostem, danému účelu a rozdílnosti v intenzitě jeho užívání vydržet. Záruční doba je obecná administrativní lhůta, která nemá žádnou přímou souvislost s obvyklou životností konkrétního 
výrobku. 
 

Upozornění:  
1. Obal výrobku nesmí být ponechán v blízkosti dětí nebo u jiných zdrojů nebezpečí. 2. Před zapojením přístroje do elektriky je nutné se přesvědčit o kompatibilitě sítě s napájením přístroje (data 
jsou uvedena na přístroji). 3. Nikdy nepoužívejte přístroj, pokud jste v kontaktu s vodou (ve vaně, s mokrýma rukama, u tekoucí vody, atd.). 4. Dodržujte bezpečnost práce. Pád přístroje může 
způsobit škody či poruchu přístroje. Před dalším použitím jej velmi dobře zkontrolujte, případně předejte odbornému technikovi k revizi či opravě. 5. Pro předcházení vysokému zahřátí, udržujte 
přístroj zapnutý pouze nezbytně nutnou dobu. 6. Pro jakoukoli opravu předejte přístroj autorizovanému servisu nebo prodejci. A to i při výměně kabelu. 7. Používání jakéhokoli elektrického přístroje 
doprovází dodržování některých pravidel: nedotýkejte se přístroje mokrýma rukama či nohama; nepoužívejte prodlužovaní kabely, pokud přístroj používáte v koupelně nebo na jiném místě, kde je 
mokrá podlaha; při vytahování přístroje z elektriky, netahejte za kabel nebo za přístroj; nenechávejte na přístroj působit vnější atmosférické vlivy (déšť, slunce, apod.); udržujte z dosahu dětí. 
 

Normy používání: 
1. Po vybalení zkontrolujte, že je přístroj kompletní, neporušený a bez zjevných závad. 2. Tento přístroj používejte pouze pro účely, pro které byl tento přístroj vyroben. 3. Používejte přístroj pouze, 
pokud funguje správně. 4. Udržujte přístroj čistý. 5. Před čištěním přístroje, vytáhněte kabel z elektriky. 6. Při špatném fungování přístroje, jej odneste do autorizovaného servisu. Přístroj je určen 
k profesionálnímu použití. 7. Vyhýbejte se kontaktu horkých částí s pokožkou, může dojít k popálení. 8. Dodržujte bezpečnost práce.  
 

PRÁVA Z VADNÉHO PLNĚNÍ: 
Kupující může vytknout vadu, která se na věci projeví v době dvou let od převzetí. Plnění se řídí obchodními podmínkami, které jsou kupujícímu dostatečným způsobem před 
uskutečněním kupní smlouvy k dispozici a má možnost se s nimi seznámit. 
 

ZÁRUČNÍ PODMÍNKY:  

1) Výrobek byl zakoupen v síti velkoobchodů potřeb pro kadeřníky v České Republice, kam byl dodán prostřednictvím společnosti MJC Zlín spol. s r.o., nebo přímo zástupcem 
společnosti MJC - Zlín spol. s r.o. 

2) Výrobek, společně s tímto řádně a úplně vyplněným záručním listem potvrzeným prodejcem a dokladem o koupi musí být předán prodejci, u kterého byl zakoupen. 
3) Záruka se vztahuje na tovární vady výrobku, vady materiálu a tovární zpracování a skryté vady  
4) Tato záruka se nevztahuje na: 

a) poškození způsobená ohněm, vodou, statickou elektřinou, přepětím v elektrorozvodné síti, nehodou, nesprávným použitím, znečištěním přístroje, jeho nevhodným 
čištěním. 

b) poškození způsobená při nesprávné, či neodborné instalaci, úpravě, modifikaci nebo používání nesprávným způsobem, neslučitelným s návodem k použití, technickými 
normami či bezpečnostními předpisy platnými v České Republice. 

c) změnu technického stavu způsobeným běžným provozem zařízení, jako je otupení stříhacích nožů u stříhacích strojků, ručních nůžek, opotřebení uhlíků u elektromotorů, 
pokud nebude prokázáno, že opotřebování bylo způsobeno tím, že materiál nebyl v souladu s technickými parametry kladenými na tento materiál. 

5) Bude-li během záruční doby vyměněna jakákoli část nebo díl výrobku za část nebo díl neschválený společností MJC Zlín spol. s r.o. a tento díl není pro výrobek vhodný z důvodů 
zachování kvality či bezpečnosti nebo bude-li výrobek opraven osobou, která není autorizovaná společností MJC-Zlín spol. s r.o., pozbývá kupující právo na provedení záruční 
opravy. Toto právo pozbývá i v případě, že byly porušeny prvky ochrany sloužící ke zjištění neodborné demontáže dílů (plomby a pod.) a dále pokud byly poškozeny či pozměněny 
prvky sloužící k identifikaci výrobků či údaje uvedené v záručním listě. 

6) Kupující, který uplatní právo na záruční opravu, nemá nárok na vydání dílů, které byly vyměněny. Díly se zpětně posílají zpět výrobci. 
7) Poskytnutím záruky nejsou poškozena práva kupujícího, která se ke koupi věci váží dle zvláštních právních předpisů.  
 

Záruka provedena dne + druh opravy 

ZÁZNAM dne: ZÁZNAM dne: ZÁZNAM dne: 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 

 
 

Záruka se řídí platnými normami, pro uplatnění práva z vadného plnění je výrobek nutné předat prodejci, u kterého byl zakoupen, spolu s tímto řádně 
vyplněným záručním listem a dokladem o koupi. 
 

Nefunkční námi dodávané elektrospotřebiče bezplatně odebereme zpět na našich provozovnách, nebo v rámci poskytovaného servisu.  
SHODA: Ujišťujeme, že výrobky zde uvedené jsou ve shodě s ustanoveními zákona č.22/97sb. Dle nařízení vlády č.173/97sb. Toto ujištění je provedeno na základě prohlášení, které 
vydali výrobci a dovozci zde uvedených výrobků a kteří tak učinili na vlastní zodpovědnost  
Poznámka: Reklamační list s vyjádřením o reklamaci pečlivě uschovejte.  
Při následné druhé reklamaci při nedoložení reklamačního listu s vyjádřením k první reklamaci o opravě bude na reklamaci č.2  pohlíženo jako na reklamaci č.1. 


